

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年11月7日

农历丁酉年九月十九 星期二
总第8490期 今日四版

毫不动摇把党建设得更加坚强有力

——九论学习贯彻党的十九大精神

▶2版

北斗三号“一箭双星”成功发射

■拉开了北斗卫星导航系统全球组网“序幕”；目前由14颗卫星构成的北斗二号已覆盖亚太地区
■北斗三号全球导航系统的定位精度将达到2.5米至5米水平，可与美国GPS媲美
■根据计划，我国将于2018年前后完成18颗北斗卫星发射，率先为“一带一路”沿线国家提供基本服务；2020年完成30多颗北斗卫星全球组网，具备服务全球能力

▶3版

范修芳在全市环境污染防治攻坚战指挥部调度研判会议上强调

坚决打赢环境污染防治攻坚战

唐远游主持

本报讯（记者 陈静）11月6日下午，全市环境污染防治攻坚战指挥部调度研判会议在市人民会堂举行，传达上级有关会议精神。分析我市当前形势，听取意见建议，安排部署下一步工作。市委书记范修芳讲话，市长唐远游主持会议并作具体安排，市委常委、市委秘书长王英超，副市长刘文彬、胡润身参加会议。

就做好下一步环境污染防治攻坚工作，范修芳强调：一要提

升站位，站在讲政治高度抓好环保攻坚。十九大报告把“坚持人与自然和谐共生”作为新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略的重要组成部分，将污染防治攻坚战列为三大攻坚战之一。各级各有关部门要深入学习贯彻党的十九大精神，站在讲政治、讲大局的高度，深刻认识大气污染防治工作的重要性，切实增强使命感和责任感，坚决打赢环境污染防治攻坚战这场硬仗。二要

清醒忧患，采取超常规措施抓好环保攻坚。要清醒认识到当前我市环境污染防治形势与上级要求、全年目标及周边市之间的差距，变压力为动力，采取超常规措施强力推进，确保完成全年目标任务。三要主动作为，全面抓好重污染天气应急应对工作。要强化分析研判结果运用，进一步细化完善方案和措施。同时，强化管控调度指令落实，扎实抓好涉气企业监管、扬尘污染

反弹整治、移动污染源管控、秸秆禁烧等工作，确保各项管控措施不打折扣执行到位。四要强化措施，确保全年目标任务顺利完成。要全面落实“一点一策”工作方案，进一步强化组织领导、检查督导、调度指挥和舆论引导。同时，注重统筹兼顾，确保实现环境污染防治攻坚与改革发展稳定各项工作同步推进、共同发展、稳定各项工作同步推进、共同提升。

会上，胡润身对做好我市环

境污染防治攻坚工作进行安排部署；市环保局主要负责同志传达了全省大气污染防治攻坚战背水一战决战60天动员大会精神，分析了我市当前形势；市住建局、市工信委、市工商局、市公安局交通管理支队主要负责同志就清洁供暖、错峰生产、散煤禁烧等工作进行了发言。市直有关单位及市环境污染防治攻坚战指挥部办公室、综合督察组有关负责同志参加会议。

唐远游在乡村和企业宣讲十九大精神时强调

坚持用新思想武装头脑指导实践推动工作

本报讯（记者 潘溪）11月6日上午，市委副书记、市长唐远游到“五个一”联系点淇县北阳镇北山门口村和河南飞天农业开发股份有限公司宣讲党的十九大精神、交流心得体会，并调研脱贫攻坚和企业运行情况，同时送去了十九大相关资料。

在北山门口村，唐远游详细了解村党支部学习贯彻十九大精神、集体经济发展、脱贫攻坚等情况，并与村“两委”干部、群众党员代表

交流对十九大精神的理解和认识。唐远游指出，十九大取得的丰硕成果，具有重大的政治意义、历史意义、理论意义、实践意义，必须充分认识、深刻领会，坚持用新思想来武装头脑、指导实践，推动工作。唐远游强调，村“两委”干部及基层党员一定要把学习贯彻贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，通过党员干部的率先垂范，带动全社会形成浓厚的学习氛围；要扩大宣传引导，按

照中央、省委、市委安排，进一步创新形式、夯实载体，有效增强学习宣传的针对性、实效性；要坚持学以致用，对照十九大报告提出的“新时代”“新思想”“新目标”“新要求”等，谋划完善全村的发展方向、思路和重点，全面提高包括基层党建、脱贫攻坚、集体经济发展的各方面工作成效，努力让群众满意。唐远游要求，脱贫攻坚作为北山门口村的一项重点工作，一定要对照台账抓问题整改，有针对性地

制定工作措施，着力解决突出问题、补强薄弱环节，并及时更新档案资料；一定要落实好以人民为中心的发展思想，在土地流转、集体项目建设、冬季清洁取暖、天然气等公共服务提供等方面，既要保障好当前村民的根本利益，又要符合全村未来的发展方向；一定要谋划好下一步工作，在抓好年初确定的各项工作任务的同时，结合上级政策导向和自身比较优势，超前谋划明年乃至今后一个时期的工作，做

到长短结合、远近结合，早日实现脱贫致富，确保同全国一道全面建成小康社会、不落一户一人。

在河南飞天农业开发股份有限公司，唐远游对十九大精神进行了宣讲，详细了解并现场回应了企业发展中存在的实际困难，希望企业对十九大精神进行认真学习研讨，加强国家政策动向研究，抓住用好国家支持实体经济和民营企业发展等机遇，推动企业实现更好更快发展。

市城乡一体化示范区14个项目开工 总投资173.6亿元

本报讯（记者 李雪婷）11月1日，市城乡一体化示范区总投资173.6亿元的14个项目开工，涉及现代服务业、制造业、市政基础设施等领域。

这14个项目分别是，总投资110亿元的建业特色小镇项目，主要建设特色街区、特色人居、安置社区及相关配套设施；总投资12亿元的恒大养生谷项目，建设内容包括恒大健康、“互联网+医院”、健康管理中心、健身运动中心、文化娱乐中心等；总投资10亿元的建业陈砦花卉交易市场项目，主要开展鲜切花、盆花、园林植被、宠物、观

赏鱼、工艺品、喜庆用品等批发及零售业务，打造千亩花海和豫北最大的花卉交易市场；总投资8亿元的中州国际五星级酒店项目，主要建设五星级酒店、中州商业汇、旅游接待中心等；总投资6.2亿元的银基·王府项目，主要建设小区文化活动中心、养老服务、中心、沿街商业设施、高档住宅及配套设施；总投资6亿元的鹤壁富士康新增产能项目，新建手机零部件加工生产线，规划出货量10万片/日；总投资5.1亿元的银盛·王府项目，总建筑面积11万平方米，主要建设商业设施、文体服务站、高档住宅及相关

配套设施；总投资4亿元的福瑞广项目，主要建设电子商务运营中心、物流配送中心和星级宾馆等；总投资4亿元的医疗产业园项目，包括台湾牙科医院、鹤壁仁德中西医结合医院、鹤壁黄塔中医院，主要建设口腔保健中心、康复中心、医院门诊、综合楼等，规划床位620

张；总投资4亿元的银基·雅园项目，主要建设商业、文体服务站、住宅及相关配套设施；总投资3亿元的北大培文鹤壁中学二期项目，主要建设60个教学班及配套设施；总投资8000万元的示范区淇河沿岸生态绿化提升项目，主要对已建成的生态景区、淇水关植物园、淇河

沿岸道路的绿化景观进行提升；总投资3500万元的宏祥金属门生产线升级改造项目，新增两条钢制及木质防火门生产线，年产量可达到10万樘；总投资1500万元的示范区垃圾中转站工程，主要包括新建垃圾收运站6座，配套垃圾清扫车、喷雾车等。

**稳增长 保态势
全力以赴打好转型发展攻坚战**

民盟鹤壁市委

本报讯（记者 王峰）10月24日下午，民盟鹤壁市委召开学习贯彻中共十九大精神专题会议。副市长、民盟鹤壁市委主委高雅玲主持会议。

会议学习贯彻了中共十九大（以下简称十九大）精神，盟员代表一起认真学习了十九大报告。

“习总书记的讲话不仅是绘蓝图、指方向，更是提要求、讲方法。我相信，只要跟着中国共产党走，中国梦一定能实现！”“十九大报告令我深受鼓舞，今后我要更加认真工作，同大家一道实现‘两个一百年’奋斗目标而努力。”盟员们围绕十九大精神，结合自身实际，畅谈学习感受，会

认真学习宣传贯彻党的十九大精神

淇滨区金山办事处水泉社区把十九大精神转化为实际行动

安排贫困人口就业 启动到户增收项目

本报记者 陈静

“高扬主旋律，唱响正气歌”“人民有信仰，民族有希望，国家有力量”。11月3日，走进淇滨区金山办事处水泉社区，一幅幅悬挂在社区楼宇上的大型宣传标语格外醒目。社区广场上，水泉社区第一书记马艳艳

正在和村民、村干部学习、讨论着“乡村振兴战略”“打赢脱贫攻坚战”这些十九大热词。

据介绍，2015年，淇滨区上峪乡原水泉村搬迁至金山办事处刘庄中心社区后，改名水泉社区。“社区共有居民492户、1600

十九大精神在基层

动员到党的十九大精神上来。县级干部要率先垂范，先学一步、深学一层，准确把握我国发展进入了新时代的历史方位，深刻理解新时代中国特色社会主义的基本方略，自觉运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。各级党组织要通过集中宣讲、辅导讲座、专题研讨等形式，深入解读十九大提出的一系列重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。

会议要求，要以贯彻落实十九大精神为统领，确保圆满完成全年各项目标任务，精心谋划明年工作思路。

会议强调，全县上下要把学习宣传贯彻党的十九大精神，与浚县发展实践有机结合起来，贯穿经济社会发展和党的建设方方面面，努力使十九大精神在浚县落地生根，奋力开创各项工作新局面。

人，其中贫困户19户、46人，目前对于各项优惠政策，贫困户应享尽享。”马艳艳说，他们对贫困户中未享受教育补助政策的2人、未享受2016年残疾补贴的9人补发了补助、补贴；对1户5户进行集中供养；对2户存在住房隐患的贫困户进行了安全住房安置；通过协调，由社区出资为贫困户缴纳了新农合医疗保险。

“十九大报告指出，要坚决打赢脱贫攻坚战，让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会是我们党的庄严承诺。”马艳艳说，（下转第二版）

范修芳到「五个一」联系点
调研基层党组织建设和脱贫攻坚等工作

本报讯（记者 李雷楠）当前，全市上下正在掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。“五个一”联系点的学习贯彻情况如何？是否在全市起到了带头示范作用？11月6日上午，市委书记范修芳带着这些问题，先后到党建联系点浚县黎阳街道寨外村、扶贫联系点王庄镇刘井固村深入走访，与基层党员干部群众共话学习贯彻党的十九大精神，并调研基层党组织建设和脱贫攻坚等工作。市直有关部门负责同志参加。

“十八大以来，大家普遍感觉政治风气好了，各级各部门的服务态度好了。”“现在国家在环保上管得更严了，天更蓝了。”“进入新时代，我们村要按照十九大的要求，把集体经济搞上去，把村容村貌整治好，把贫困问题解决好。”在寨外村，范修芳主持召开座谈会，认真听取村“两委”干部学习贯彻十九大精神的体会和构想，并不时插话，一起探讨乡村发展、脱贫攻坚等问题。范修芳还认真听取了浚县、黎阳街道、寨外村有关负责同志关于学习宣传贯彻十九大精神情况的汇报，并对党的十九大精神进行深入宣讲。

“收听收看党的十九大了吗？”“你最关注哪些事儿？”在刘井固村，范修芳与在村文化广场休闲的群众亲切交谈，了解他们对党的十九大精神的反映。随后，又到该村脱贫户刘利超、刘文家中走访，了解他们的生产生活情况。范修芳叮嘱随行的村“两委”干部和第一书记，一定要深入学习贯彻党的十九大精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

在与基层党员干部群众代表座谈时，范修芳指出，十九大报告博大精深、内容丰富，一定要将党的十九大报告，特别是与村级组织直接关联的新思想、新论断、新目标、新要求，学懂弄通做实，让党的十九大精神在基层落地生根、开花结果。一要始终牢记共产党人的初心和使命，不断提高为群众服务的自觉能力和能力。中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。要始终牢记这一初心和使命，把人民群众的利益放在至高无上的地位，把人民群众的小事当作自己的大事，把力量凝聚到实现十九大提出的各项目标上来，团结带领群众创造更加美好的生活，确保全面建成小康社会一个都不能少，共同富裕路上一个都不能掉队。二要仔细研究，牢牢掌握相关政策导向，不断提升把握机遇、提升发展的能力。党的十九大提出了实施乡村振兴战略的重大决策部署，要认真学习贯彻、揣摩研究，牢牢把握这一难得的历史机遇，结合本地实际，找准结合点和切入点，采取有针对性的措施，按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求，让集体经济强起来、村容村貌靓起来、乡风民风美起来、群众腰包鼓起来。三要抓住良好机遇，多为广大群众办实事、办好事。党的十九大对提高保障和改善民生水平进行了细致具体的安排部署，要紧紧围绕这一良好机遇，从教育、就业、养老、医疗等群众最关心最直接最现实的利益问题入手，不断满足人民日益增长的美好生活需要。四要围绕加强基层组织建设的方向和要求，把基层支部建设好。党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础。要以提升组织力为重点，突出政治功能，将基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，不断提升基层党组织的凝聚力、向心力和战斗力。

淇滨区梅·廉洁文化主题游园落成



位于淇滨区漓江路与嵩山路交叉口东南角的梅·廉洁文化主题游园，总投资320余万元，为我市一处开放型廉洁文化宣传教育场所。

鹤壁日报社全媒体记者 张宁 航拍

本报讯（记者 原昆鹏）“梅花的瘦劲姿态、冰肌玉骨体现着铁骨冰心、清正廉洁，也是古今为官从政所提倡的品格。一走进梅·廉洁文化主题游园，就能被廉洁人物慷慨激昂的誓言、矢志不渝的廉志等感染。来这里散步既能健身又能以史为镜、以人为镜、修身自省，是个一举多得的好去处。”11月3日，淇滨区纪检干部王菁对记者说。

据悉，梅·廉洁文化主题游园于近日落成，位于淇滨区漓江路与嵩山路交叉口东南角，总投资320余万元，为我市一处开放型廉洁文化宣传教育场所。整个游园分为4个主题园：壹·咏梅言高洁，主要展示古今咏梅诗词歌赋；（下转第二版）